

Vážení zákazníci,

věříme, že tímto speciálním číslem Analytických novinek potěšíme především uživatele ICP-OES a ICP-MS spektrometrů. Rádi bychom Vás touto formou upozornili na právě probíhající **SLEVOVOU AKCI** na veškeré produkty Glass Expansion.



Již mnoho let jsme distributorem produktů firmy Glass Expansion, která vyrábí široký sortiment spotřebního materiálu pro ICP-OES a ICP-MS spektrometry většiny výrobců – [Agilent](#), [Thermo](#), [Perkin Elmer](#), [Shimadzu](#), [Spectro](#), [Analytik Jena](#) a další. Jejich zmlžovače, mlžné komory, plazmové hlavice či kónusy nabízí lepší parametry, vyšší kvalitu a nižší provozní náklady ve srovnání se základní řadou produktů, kterou běžně dodávají výrobci spektrometrů. U řady v současné době dodávaných spektrometrů již najdete výrobky firmy Glass Expansion (zmlžovače, mlžné komory...), zpravidla se ale opět jedná o základní modelovou řadu, tento výrobce však nabízí daleko širší sortiment výrobků, můžete tedy v řadě případů najít vhodnější model pro Vaší aplikaci.

VÁNOČNÍ SLEVOVÁ AKCE GLASS EXPANSION

SLEVOVÁ AKCE na produkty Glass Expansion je platná **od 9. listopadu do 23. prosince 2022**. V tomto období Vám při objednávce **do 25 000 Kč** uplatníme **12% slevu**, při objednávce **nad 25 000 Kč** obdržíte **slevu 15 %**.



[Předchozí číslo Analytických novin](#) se z velké části věnovalo právě novinkám Glass Expansion. Proto pokud Vás něco z těchto produktů zaujalo, máte jedinečnou šanci využít této slevové akce a některou z noviněk tak výhodně pořídit.

Pro kompletní přehled kompatibilních produktů pro Váš ICP spektrometr Vám doporučujeme prohlédnout aktuální [KATALOG Glass Expansion](#).



TIP 1: Prodlužte životnost Vašeho zmlžovače pomocí čističe ELUO!

Čistič ELUO je čisticí zařízení pro zmlžovač a je klíčem k jeho správnému fungování. Pravidelné používání ELUO vede k podstatnému zlepšení stability výsledků, zejména pak u spektrometrů, které nejsou vybaveny Mass Flow řízením průtoku argonu na zmlžovači.



[70-ELUO](#): Čistič ELUO

Nevíte si rady, zda pro Váš typ vzorků zvolit **MicroMist** nebo **SeaSpray** zmlžovač? A jakou vybrat mlžnou komoru? **Tracey** nebo **Twister**? Tento precizně zpracovaný [Glass Expansion LookBook 2022](#) Vám poradí a poskytne Vám spoustu dalších informací o Glass Expansion produktech v přehledné a ucelené formě.



TIP 2: Znáte Magnifier Tool?

Lupa Magnifier je zvětšovací pomůcka se zabudovaným LED světlem, pomocí které může snadno provést kontrolu kondice Vašeho zmlžovače, kónusů či hadiček.



- 10násobné zvětšení
- 8 LED světel
- tlačítko na ruční ostření
- horizontální měřítko (20 mm)
- včetně ochranného pouzdra



[70-803-1923](tel:70-803-1923): Magnifier Tool

Pro **poptávky** využijte náš obchod **SparSpec**: www.sparspec.cz, konkrétně navštivte sekci **ICP**. Na našem poptávkovém systému naleznete spotřební materiál nejen pro ICP-OES a ICP-MS, ale také pro AAS, XRF, UV-VIS a přípravu vzorků. Vaši poptávku můžete také zaslat na naši e-mailovou adresu: sale@rmi.cz. Cenovou nabídku Vám zašleme v nejkratším možném čase.

SPARSPEC
SPARES FOR SPECTROSCOPY

Jak funguje **SparSpec**? Odpověď naleznete [ZDE](#).

Těšíme se na Vaše objednávky 😊

Váš tým firmy **RMI, s.r.o.** – jsme tu pro Vás

Horka 221
533 41 Lázně Bohdaneč
T: +420 466 921 404/885
E: sale@rmi.cz
W: www.rmi.cz / www.sparspec.cz